
Izvedba delavnic je v okviru ukrepa PRENOSA ZNANJA IN IFORMIRANJA sofinancirana s strani Občine Sevnica! 
 
Dogodek se lahko fotografira in snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in posnetek objaviti na spletnih straneh, v 
tiskovinah ali družabnih omrežjih. Namen je dokumentirati aktivnosti in obveščanje javnosti o delu ter dogodkih.  

 

 
Izpostava Sevnica 

Glavni trg 25, 8290 Sevnica                             Sevnica, 03.03.2025 

e-pošta: miha.pavkovic@kgzs-zavodnm.si  
tel.: 051 692 001 

 
 

Z rezjo sadnega drevja ohranjamo nasade na podeželju, kar nam omogoča biodiverziteto območja 

in lepo kulturno krajino. Cepljenje sadnih rastlin ima širši gospodarski pomen, saj s tem ohranjamo 

sorto, ki jo želimo še naprej gojiti. 

 
S strokovnim predavanjem in praktičnim prikazom vam želimo predstaviti  

 

PRIKAZ REZI SADNEGA DREVJA IN CEPLJENJA 
 

ki bo v torek, 11. marca 2025 s pričetkom ob 10.00 uri, 

v prostorih Vaškega doma Rovišče, Rovišče 4, 8293 Studenec 

 
Predstavitev bomo pričeli s teoretičnim delom v vaškem domu Rovišče, nadaljevali pa še s 

praktičnim delom v nasadu kmetije Zalokar v  bližini Vaškega  doma Rovišče 

 
V prvem – teoretičnem delu vam bomo svetovalci KGZS- Zavod Novo mesto predstavili naslednje 

vsebine: 

- zakaj je sploh potrebno obrezovati sadno drevje 

- zakonitosti rezi - katere poganjke pustimo in katere je potrebno izrezati  

- pomen časa izvajanja rezi in ukrepi pri rezi  

- vegetativno razmnoževanje – cepljenje ter priprava cepičev 

 
 

Drugi del – praktični prikaz: v bližnjem nasadu kmetije Zalokar bo prikaz rezi sadnih rastlin in 

praktični prikaz cepljenja sadnih rastlin. 

 
 
 
Dogodek bomo izvedli v vsakem vremenu zato prosimo, da poskrbite za primerno obleko in obutev ! 
 
 
Vljudno vabljeni! 
 
 
  
Pripravil:                        vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje:  
Miha Pavkovič l.r.                    mag. Zdenka Kramar  
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